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ПЕРЕДМОВА 
 

В сучасних умовах питання екології та збереження довкілля є однією з 
найважливіших глобальних проблем, які ставлять під загрозу не тільки 
природні ресурси, а й здоров’я та добробут людей. Питання екології та 
збереження довкілля є наочним виявом глобальних змін у світовій свідомості. 
Суспільство визнає важливість збереження природи та раціонального 
використання ресурсів, щоб забезпечити сталість та збалансований розвиток.  

Екологічні тренди стають пріоритетом для індустрії гостинності, а 
збереження довкілля є стає необхідністю для її сталого розвитку. Екологічні 
тренди, спрямовані на збереження довкілля, ліквідацію харчових відходів, 
управління енерго- та водними ресурсами, формування відповідального 
туризму та зменшення непрямих викидів, які формують екологічну свідомість 
споживачів та стають більш усвідомленими у споживанні, заощадженні, 
демонструючи екологічну відповідальність та надаючи перевагу 
підприємствам, що впроваджують екоінновації.  

Основні результати дослідження викладені у монографії полягають у 
наступному: досліджено вплив екотрендів індустрії гостинності на економічний 
та соціальний розвиток регіонів; здійснено аналіз світових та національних 
тенденцій розвитку екотрендів; визначено роль та значення екотрендів у 
організації та плануванні діяльності підприємств індустрії гостинності; 
охарактеризовано вплив громадських організацій та грантових фондів на 
реалізацію екотрендів туризму в регіоні; проаналізовано інноваційні стратегії 
розвитку індустрії гостинності; досліджено сучасні концепції та напрями 
повоєнного відновлення екологічного туризму. 

Монографію виконано в межах науково-дослідної теми «Теоретичні та 
практичні аспекти розвитку туристичного та готельно-ресторанного бізнесу в 
Україні», номер державної реєстрації 0115U000072. 

Монографія є колективною працею науково-педагогічних працівників 
кафедри технологій та організації туризму і готельно-ресторанної справи 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини; 
кафедри туризму і готельно-ресторанної справи Черкаського національного 
університету імені Богдана Хмельницького; кафедри туризму і готельно-
ресторанної справи Уманського національного університету садівництва.  

Авторами монографії є: підрозділ 1.1. – кандидат економічних наук, 
доцент кафедри технологій та організації туризму і готельно-ресторанної 
справи УДПУ імені Павла Тичини Поворознюк І. М.; підрозділ 1.2. – кандидат 
економічних наук, доцент кафедри технологій та організації туризму і 
готельно-ресторанної справи УДПУ імені Павла Тичини Нещадим Л. М.; 
підрозділ 1.3. – кандидат економічних наук, доцент кафедри туризму та 
готельно ресторанної справи Уманського національного університету 
садівництва Тимчук С. В.; підрозділ 1.4. – кандидат економічних наук, доцент 
кафедри технологій та організації туризму і готельно-ресторанної справи 
УДПУ імені Павла Тичини Слатвінська Л. А.; підрозділ 2.1. – кандидат 
економічних наук, доцент кафедри туризму і готельно-ресторанної справи 
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Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького 
Красномовець В. А.; підрозділ 2.2. – старший викладач кафедри туризму та 
готельно ресторанної справи УДПУ імені Павла Тичини Литвин О. В.; 
підрозділ 2.3. – доктор філософії, доцент кафедри технологій та організації 
туризму і готельно-ресторанної справи УДПУ імені Павла Тичини Джога О. В.; 
підрозділ 2.4. – доктор філософії з харчових технологій, викладач кафедри 
технологій та організації туризму і готельно-ресторанної справи УДПУ імені 
Павла Тичини Благополучна А. Г.; підрозділ 3.1. – кандидат економічних наук, 
доцент кафедри технологій та організації туризму і готельно-ресторанної 
справи УДПУ імені Павла Тичини Кирилюк І. М.; підрозділ 3.2. – викладач 
кафедри туризму та готельно ресторанної справи УДПУ імені Павла Тичини 
Барвінок Н. В. 

Представлені у монографії теоретичні та науково-прикладні положення 
будуть корисними для науковців, викладачів, аспірантів, здобувачів вищої 
освіти, професіоналів індустрії гостинності, які розв’язують наукові завдання 
аналізу екотрендів в індустрії гостинності. 
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